

Коли, немов стрімка могила, час дожене тебе...

Ділан Томас,
«Коли, немов стрімка могила...»

Знадобилося чимало часу, щоб події зайшли так далеко. Це сталося тому, що події, які слід було спинити, не були спинені вчасно.

«І Цзін», або «Книга Змін»

ПРОЛОГ

Не всі люди мають рівні здібності, потрібні для роботи з оракулом. Така робота вимагає спокійного розуму, сприйнятливого для космічних впливів, що ховаються у скромних ворожильних стебельцях.

Ріхард Вільгельм
Вступ до «І Цзін», або «Книги змін»

З листування сера Коліна та леді Еденсор із їхнім сином Вільямом

13 березня 2012 року

Вілле,

Вчора ти з жахом дізнався від твого куратора, що ти кинув університет і приєднався до якогось релігійного руху. Ще більше нас шокувало те, що ти не спитав у нас поради і навіть не завдав собі клопоту повідомити нас, куди ідеш.

Якщо жінка, яка відповідає на дзвінки у штаб-квартирі Універсальної гуманітарної церкви, не бреше, єдиний спосіб зв'язатися з її членами — це рукописні листи. Вона повідомила, що цей лист передають тобі.

Ми з татом не розуміємо, навіщо ти це зробив, чому спершу не поговорив із нами, що взагалі спонукало тебе покинути навчання та друзів. Ми страшенно переживаємо за тебе.

Будь ласка, зв'яжися з нами **НЕТАЙНО** після отримання цього листа.

Тато

16 квітня 2012 року

Любий Вілле,

Жіночка з офісу церкви каже, що ти одержав татового листа, але ми досі не отримали від тебе звістки і дуже тривожимося.

Ми думаємо, що ти можеш перебувати на фермі Чапмен-Фарм у Норфолку. Цієї суботи ми з татом гекати-мело у паді «Нью-Інн» у Рафтоні о першій годині дня. Вілле, будь ласка, приходь на зустріч із нами, щоб ми могли все обговорити. Тато погитав про Універсальну гуманітарну церкву. Схоже, що це дуже цікава організація з достойною метою. Ми чудово розуміємо, чим вона тебе приваблює.

Синку, ми не намагаємося контролювати твоє життя, ми просто хочемо тебе побачити й переконатися, що все гаразд.

З любов'ю, мама

29 квітня 2012 року

Любий Вілле,

Вчора я відвідав Центральний храм УГЦ в Лондоні і поспілкувався з жінкою, яка запевняла, що наші попередні листи дійшли до тебе. Та оскільки ти так і не прийшов на суботню зустріч із нами, я не можу знати, правду вона каже чи ні.

Тож я вважаю за необхідне донести до тебе чи до тієї особи, що незаконно читає твоє листування, що я точно знаю, що ти на Чапмен-Фарм, що ти ніколи не виходиш звідти сам і що ти сильно схуд. Також я знаю, що нікому, крім членів церкви, не можна відвідувати цю садибу.

Вілле, ти дуже розумна людина, але правда у тому, що ти аутичний і що тобою не вперше маніпулюють. Якщо до п'ятого числа ти не подзвониш чи я не отримаю листа, написаного твоїм почерком, я звернуся до поліції.

Я зв'язався з колишнім членом Універсальної гуманітарної церкви і хотів би познайомити тебе з цією людиною. Якщо церкві немає чого приховувати і ти перебуваєш на Чапмен-Фарм із власної волі, ти не будеш проти зустрітися з нами чи поговорити з цією людиною.

Вілле, повторюю: якщо я не матиму від тебе звісток до 5 травня, я звернуся до поліції.

Тато

1 травня 2012 року

Дорогі Колін та Саллі,

Дякую за ваші листи. Все чудово. Я дуже щасливий в УГЦ і тепер розумію багато речей, яких не розумів раніше.

Насправді я не «зі спектру». Це ярлик, який ви начепили на мене, щоб виправдати контроль, якому піддавали мене все життя. Я не ваша жива річ і, на відміну від вас, не керуюся у своєму виборі грошима чи матеріальними інтересами.

З вашого останнього листа я вислував, що ви стежите за Чапмен-Фарм. Я доросла людина і той факт, що ви й далі поводитися зі мною як з дитям, за яким слід шпигувати, тільки доводить, що довіряти вам я не можу.

Я чудово знаю, з яким «колишнім членом» УГЦ ви хочете мене познайомити. Це дуже небезпечний і недобрый чоловік, який збдавав шкоди багатьом невинним людям. Раджу вам припинити будь-які контакти з ним.

Утоплена пророчиця благословить тих, хто вклоняється їй.
Вілл

2 травня 2012 року

Любий Вілле,

Ми були раді отримати твого листа, але він децю збен-тежив нас, бо написаний якимось неспожитим на тебе, любий.

Вілле, прошу зустрінься з нами. Побачивши тебе особисто, ми зможемо переконатися, що ти щасливий і знаєш, що робити. Ми більше нічого не просимо. Тільки зустрінься з нами.

Любий, я мушу тобі зізнатися. Тато і справді найняв людину, яка стежила за Чапмен-Фарм, бо дуже тривожиться за тебе, але тепер із цим покінчено. Тато скасував цю домовленість. Ніхто за тобою не шпигує, ми не хочемо тебе контролювати, Вілле. Ми просто хочемо побачити тебе і з твоїх власних вуст почути, що в тебе все добре і що ти керуєшся власною волею.

Ми любимо тебе і бажаємо тобі лише добра, гесно.

Мама

12 травня 2012 року

Дорогі Колін та Саллі,

Я зустрінуся з вами у Центральному храмі на Руперт-Корт у Лондоні 23 травня опівдні. Нікого не приводьте з собою, а особливо колишніх членів церкви, бо їх не пропустять.

Утоплена пророцтва благословить тих, хто вклоняється їй.
Вілл

24 травня 2012 року

Дорогі Колін та Саллі,

Я погодився зустрітися з вами вчора, щоб показати, що я цілком щасливий і повністю контролюю свої рішення. Однак ви обоє продемонстрували високий рівень егоїстичності і проявили неповагу до мене і грубість до людей, яких я ціную та люблю.

Якщо ви звернетесь до поліції чи знову пришлете когось шпигувати за мною, я позиватимуся до вас. Церква домовилася з лікарем, який огляне мене і засвідчить, що я повністю дієздатний, а ви намагаєтеся контролювати мене, не маючи на те підстав. Також я мав розмову з юристами УГЦ. Мій трастовий фонд належить мені, дідусь лишив ці гроші мені, а не вам, і ви не маєте права заважати мені користуватися моїм спадком.

Утоплена пророцтва благословить тих, хто вклоняється їй.
Вілл

16 березня 2013 року

Любий Вілле,

Знаю, я повторюю це в кожному листі, але прошу, зв'яжися з нами. Ми розуміємо і поважаємо той факт, що ти хочеш лишитися в УГЦ. Ми тільки хочемо знати, що з тобою все гаразд. Найбільше ми хочемо побачити тебе особисто. Вілле, минуло більше року. Ми так скучаємо за тобою.

Я відправив твій подарунок на Чапмен-Фарм. Сподіваюся, ти його отримав.

Будь ласка, Вілле, виїди на зв'язок. Ніхто не збирається умовляти тебе покинути УГЦ. Ми просто бажаємо тобі щастя. Мато дуже жалкує про все, що сказав під час нашої останньої зустрічі. Ми не сердимося, Вілле, ми просто шалено скучаємо за тобою.

Мато додасть записку від себе, а тільки хочу сказати, що люблю тебе всім серцем і просто хочу знати, що з тобою все добре.

Мама

Вілле,

Я широкі прошу прощення за те, що сказав про церкву минулого року. Сподіваюся, ти зможеш мене пробачити і виїдеши на зв'язок. Мама дуже скучає за тобою, і я так само.

З любов'ю,

Мато

Вибрані місця з листа від юридичної фірми «Кулідж і Фейрфакс», адресованого містеру Кевіну Пірбрайту, колишньому члену Універсальної гуманітарної церкви

18 травня 2013 року

ПРИВАТНЕ КОНФІДЕНЦІЙНЕ ЮРИДИЧНЕ
ЛИСТУВАННЯ
НЕ ДЛЯ ОПРИЛЮДНЕННЯ, КОПЮВАННЯ
ЧИ РОЗПОВСЮДЖЕННЯ У БУДЬ-ЯКИЙ СПОСІБ

Шановний сер...

Цього листа надіслано на тій підставі, що ви несете відповідальність за блог «Викриття універсальної секти», який веде під іменем «Екс-вірянин УГЦ»...

Допис у блозі за квітень 2012 року: «Зв'язок з Ейлмертонською комунією»

2 квітня 2012 року ви опублікували пост у блозі під назвою «Зв'язок з Ейлмертонською комунією». Цей пост містить декілька неправдивих і вкрай наклепницьких заяв про УГЦ. Текст відкриває такий абзац:

Чимдалі численніші прихожани, яких приваблює послання про рівність, різноманіття та благочинство, не в курсі,

що Універсальна гуманітарна церква народилася з сумнозвісної Ейлмертонської комуні у Норфолку, яка у 1986 році виявилася прикриттям для педофільської діяльності родини Кровтер.

Більшість членів Ейлмертонської комуні було заарештовано разом із родиною Кровтер, але ті, кому пощастило уникнути покарання, лишилися на землі комуні, яку було переіменовано на «Чапмен-Фарм». Ці недобитки і заснували УГЦ.

Будь-який читач логічно виснує з цього, що УГЦ є фактично продовженням Ейлмертонської комуні під іншою назвою, і що діяльність УГЦ нагадує діяльність Ейлмертонської комуні, зокрема, у зв'язку з педофілією. Обидві заяви є неправдивими і завдають шкоди репутації наших клієнтів.

Також звороти «пощастило уникнути покарання» і «недобитки» логічно підводять читача до думки, що люди, які лишилися на землі комуні, скоїли протизаконні дії на кшталт тих, за які було ув'язнено Кровтерів та інших. Це твердження не відповідає істині, є неправдивим і завдає серйозної репутаційної шкоди членам УГЦ та Раді принципалів.

Справжня позиція

Насправді тільки одна членкиня УГЦ належала до Ейлмертонської комуні — місіс Мадзу Вейс, дружина засновника та лідера УГЦ Джонатана Вейса.

На час розпуску Ейлмертонської комуні Мадзу Вейс було п'ятнадцять років і вона дала свідчення проти братів Кровтерів на суді. Цей факт є надбанням громадськості та легко піддається перевірці через судові документи та публікації про справу в ЗМІ.

Місіс Вейс відкрито розповідала про свій травматичний досвід в Ейлмертонській комуні, в тому числі на церковних зібраннях, які ви відвідували особисто. Місіс Вейс зовсім не «пощастило уникнути покарання», натомість вона сама була жертвою Кровтерів. Натяк, ніби вона була їхньою співницею чи в будь-який спосіб підтримувала жорстокі та протизаконні дії Кровтерів, є украй наклепницьким і завдав місіс Вейс сильних страждань. Він також

завдав і, вірогідно, продовжує завдати місіс Вейс, а також УГЦ, значної репутаційної шкоди. Це накладає на вас додаткову відповідальність.

Допис у блозі від 28 січня 2013 року: «Велика благодійна афера»

28 січня 2013 року ви опублікували пост під заголовком «Велика благодійна афера», у якому стверджуєте таке:

Насправді єдиною метою УГЦ є збір грошей, і це їм вдається на диво добре. Відоміші члени прозелітствують у пресі, а рядові віряни тим часом мусять щодня виходити на вулицю зі скриньками для зборів і лишатися там за будь-якої погоди та в будь-якому стані, поки не зберуть достатню «офіру». Рядовий вірянин повинен приносити мінімум сто фунтів на день, щоб не наразитися на гнів буйного «офіцера» церкви, Тайо Вейса, старшого з двох синів Джонатана та Мадзу Вейсів.

Називаючи містера Тайо Вейса «буйним офіцером», ви логічно підводите читача до думки, що містер Тайо Вейс — агресивний, непередбачуваний і залякує людей. Таке враження є украй наклепницьким по відношенню до містера Тайо Вейса і може завдати серйозних репутаційних втрат йому як Принципалу Церкви, а також УГЦ у цілому.

Далі ви пишете:

Куди діваються гроші? Гарне питання. Гості «ретриту» на Чапмен-Фарм можуть відзначити, що поки рядові віряни «насолоджуються» radoцями немеханізованої сільської праці, сплять у сараях без опалення і міняють бляшанки для пожертвувань на мотики і плуги на кінському тяглі, принципалам та зірковим членам секти доступні значно комфортніші умови.

Центральну садибу добудували і відремонтували згідно зі стандартами ХХІ століття, додавши басейн, джакузі, спортивний зал, сауну та приватний кінотеатр. Більшість Принципалів їздять на нових дорогих автівках,